

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В. М. АЛЕКСЕЕВ

Год издания XXV

№ 7 (7457)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

8

ЯНВАРЯ

1950 г.

Цена 20 коп.

Агитколлектив первичной парторганизации

В ПОСТАНОВЛЕНИИ «о недостатках и мерах улучшения работы с агитаторами в Ставропольской партийной организации» ЦБ ВКП(б) указывал, что задача партийных организаций — направлять политическую агитацию среди трудящихся на борьбу за ускорение темпов восстановления и дальнейшего развития промышленности, сельского хозяйства, культурных учреждений и жилищного строительства, на всенародное развертывание социалистического соревнования за досрочное выполнение пятилетнего плана каждого предприятия в районе, каждом рабочем и колхознике.

Систематически, изо дня в день, наши агитаторы должны глубоко разъяснять рабочим, колхозникам, интеллигентии решения партии и правительства, международное положение и внешнюю политику советского государства, повышать социалистическую сознательность тружеников города и деревни, воспитывать их в духе советского патриотизма, в духе ленинско-сталинской идеологии равноправия и дружбы народов.

Выступая на XV Московской губернской партконференции, товарищи Сталин говорили: «Надо разъяснить указания партии и советской власти, разъяснять термину и внимательно, чтобы поняли люди, что хочет партия и куда она ведет страну. Не поняли сегодня — потрудись объяснить завтра. Не поняли завтра — потрудись объяснить послезавтра. Без этого будет и не может быть теперь никакого руководства».

На предприятиях промышленности и транспорта, в колхозах и совхозах нашего края насчитывается около 18 тысяч агитаторов, обследованных в агитколлективах. Многие из них успешно справляются со своими задачами, ведут повседневную массово-политическую работу среди трудящихся.

Большое внимание уделяет политической агитации партийная организация строителей Центрального района г. Комсомольска-на-Амуре. Здесь создано 18 участковых агитколлективов. Секретари участковых партийных организаций, являясь руководителями агитколлективов, регулярно раз в неделю проводят инструктивные совещания агитаторов, дают наставление в их работе. Партийное бюро, привлекает для проведения отдельных бесед с агитаторами квалифицированных пропагандистов и лекторов, регулярно за- слушивает отчеты руководителей агитколлективов, своевременно приносит меры по устранению недостатков. Все это обеспечивает высокий уровень массово-политической работы среди строителей.

Хорошо работает агитколлектив лесочастки «Серебряный», Вяземского леспромхоза. Он обладает политическими грамотными, пологотвленными людьми — коммунистами и беспартийными активистами. На лесосеках, в brigadaх и обжигательных цехах агитколлектива рассказывают рабочим о самоизвержении борьбе советского народа за досрочное завершение пятилетнего плана, о последних событиях в жизни нашей страны и за рубежом. Свои беседы агитаторы подкрепляют интересными примерами и фактами из местной жизни, тесно связывают их с конкретными задачами коллектива лесочастки. Повседневная политическая агитация побуждает лесозаготовителей на стахановский труд, на успешное выполнение задач, стоящих перед коллективом предприятия, колхоза или учреждения. Систематически выступая с беседами среди трудящихся, агитатор призван еще выше поднимать сознательность рабочих, колхозников, интеллигентов, воспитывать у них социалистическое отношение к труду, популяризировать стахановский опыт. В то же время его обязанность — изображать тех, кто ленился, работает нечестно, забывает о государственных интересах.

Чтобы агитаторы были на высоте тех требований, которые предъявляют к ним партия, нужно повсеместно руководить ими, настойчиво повышать их политический уровень, терпеливо вооружать их искусством большевистской агитации.

Успех работы агитколлектива во многом зависит от секретаря партийной организации. Решением ЦБ ВКП(б) на него возложено руководство агитколлективом.

Это необходимо для того, чтобы работа агитаторов шла не в отрыве от жизни, а строилась в соответствии с теми основными задачами, которые решают агитколлективы в коллегии данного завода, фабрики, колхоза. Только секретарь парторганизации сможет по-настоящему напечатать агитколлективу на решении этих задач, суметь обеспечить их выполнение. Надо обязательно воспитывать агитаторов, направлять их на помощь, оказывать им постоянную помощь.

Коренным образом должны улучшить руководство агитационной работой областные, районные и городские комитеты партии. Речь идет о том, чтобы они регулярно обсуждали на бюро отчеты о деятельности отдельных агитколлективов, широки распространяли передовой опыт, систематически инструктировали руководителей агитколлективов, глубоко вникали в содержание политической агитации и оперативно устраивали все выявленные недостатки.

Выше уровень агитационно-массовой работы партийных организаций!

В УКРАИНСКОМ ФИЛИАЛЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО МУЗЕЯ В. И. ЛЕНИНА

КИЕВ, 6 января. (ТАСС). Украинский филиал Центрального музея В. И. Ленина начал подготовку к 26-й годовщине со дня смерти великого создателя большевистской партии и советского государства Владимира Ильича Ленина. В музее открывается большая выставка «В. И. Ленин и Украина». Отдел «Ленининана» пополнился 347 изданиями произведений и биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина, выкупленными на языках народов ССР и на языках народов мира, в том числе из китайском, болгарском, румынском, вен-

Каждому колхозу и совхозу — высокопродуктивные пасеки!

Обращение участников краевого совещания передовиков пчеловодства ко всем работникам колхозных и совхозных пасек Хабаровского края

Дорогие товарищи!

Под мудрым руководством партии Ленина—Сталина — за досрочное завершение плана послевоенной пятилетки. Каждый день приносят нам радостные вести о новых и новых успехах на всех участках народного хозяйства. Социалистическая промышленность в полтора раза превысила довоенный уровень производственности. Колхозы и совхозы уже в 1949 году собрали хлеба больше, чем в 1940 году.

Дальнейшее укрепление экономики нашей страны, рост материального благосостояния советских людей требуют всестороннего развития всех отраслей народного хозяйства, в том числе и пчеловодства, являющегося одной из важных отраслей сельскохозяйственного производства.

Борясь за создание прочной производственной базы в нашем крае, передовые пасечники добились серьезных успехов в развитии колхозного и совхозного пчеловодства, в повышении его продуктивности. Пчеловод Бирского совхоза Иван Матвеевич Петров в 1949 году получил в среднем от каждого из 152 ульев по 95 килограммов налового меда и по 1.350 граммов воска. Заведующий пасекой колхоза «Красный Восток» Нанайского района, Сергей Александрович Гейзер за минувший год увеличил пасеку в 2,5 раза и собрал в среднем от каждой пчелиной семьи по 85 килограммов меда и 1.400 граммов воска.

Хорошо трудаются пчеловоды Ростоцкого совхоза гг. Мартынов, Юрков, Красников, Бизитов и Белинский, пчеловодная бригада колхоза «Рыбак», Нанайского района, возглавляемая мастером высоких медосборов Иваном Гавриловичем Слободянкин. В прошлом году значительно перевыполнили государственный план развития пчеловодства колхозы Вяземского и Биробиджанского районов.

Успехи передовиков показывают, какими большими возможностями располагают наши колхозы и совхозы для повышения продуктивности пчеловодства. Умелое использование богатейшей медоносной флоры, всенарядное расширение посевов некстароносных растений, внедрение достижений агробиологической науки передовых практик — вот основной путь, по которому должны следовать все пчеловоды.

Между тем богатейшие возможности развития пчеловодства в крае используются далеко не полностью. Значительная часть колхозов и совхозов не имеют общественных пасек. Низка еще культура пчеловодства. В результате многие пасеки не выполнили задание по сбору меда, воска и сопутствующих им перловых яиц.

Быстро устранить недостатки, добиться, чтобы пчеловодство стало в каждом колхозе и совхозе высокоразвитой отраслью хозяйства — наша неотложная задача. Стремясь успешно выполнить эту задачу, мы принимаем в 1950 году следующие социалистические обязательства:

1. Выполнить государственный план по развитию пчеловодства в каждом колхозе и совхозе не менее чем на 105 процентов.

ВЫСОКИЕ ДОХОДЫ ОТ ПЧЕЛОВОДСТВА

ВЛЯМСКАЯ, 7 января. (Крайтакс).

Большое внимание уделяют развитию пчеловодства члены сельхозартели «Гусицерц». В минувшем году от 503 пчелосемей они получили около 19

семи 120 тысяч рублей. Многим семьям

ноготатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

Кроме того, по единодушному решению

колхозников 38 тысяч рублей внесены в

неделмий фонд артели.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

кохозников выдано на трудодни по не-

личному сельскохозяйственному инвентарю.

На доходы, полученные от пчеловод-
ства, колхоз приобрел десять голов круп-

ногого рогатого скота, пять лошадей, раз-

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

ПЕРВЫЕ ДНИ НОВОГО ГОДА

По разному закончили 1949 год, по-разному начали 1950 год два лагеря, на которые разделен в настоещее время мир.

В лагере империализма начало нового года отмечено новыми фактами, свидетельствующими о неотратимости наступающего на капиталистические страны экономического кризиса, о дальнейшем ухудшении США, о непрекращающихся прописках поджигателей новой мировой войны, о непрерывном обнищании трудящихся масс.

Несколько дней назад в Соединенных Штатах Америки было опубликовано сообщение бюро переписи министерства торговли о динамике занятости населения. Согласно сообщению, число рабочих, занятых в промышленности и сельском хозяйстве США, в течение декабря уменьшилось на 962 тыс. человек. Это признание правительственного органа США окончательно разоблачает легенду о будто бы начавшемся в конце прошлого года в США новом этапе деловой активности.

В роли одного из авторов этой легенды выступил американский президент Трумэн, заявивший на днях в своем послании конгрессу, что капиталистические монополии США якобы «переоделись и актилизировали свою экономическую активность после войны». Цифры бюро переписи подтверждают это утверждение, но и свидетельствуют о нарастании кризисных явлений в экономике США.

Конечно, цифры бюро переписи явно занижены, они учитывают лишь полностью безработных. Тем не менее, они свидетельствуют о том, что в январе 1950 года безработных в США стало, по самым минимальным подсчетам, на миллион больше, чем в конце истекшего года, когда общее количество безработных и полузаработных определялось цифрой в 14 миллионов человек.

Столь быстрый рост безработицы является прямым следствием сокращения промышленного производства США и все большего проникновения кризисных явлений в американское сельское хозяйство. Даже газета «Джорнэл оф коммерс», являющаяся органом американских бизнесменов, признает, что в 1950 году в США будет продолжаться падение «экономической активности» и что, в частности, промышленное производство сократится, не меньшей мере еще на 10 проц. Другие американские газеты высказывают предположение, что падение «деловой активности» в этом году будет не меньше, чем в истекшем, когда, например, октябрьский уровень промышленного производства составлял лишь 78 процентов его уровня в 1949 году.

Стараясь ослабить тиски нарастающего экономического кризиса, американские капиталистические воротилы проявляют все большую империалистическую экспансию, исключаясь открытие стараются взвалить расходы за этот кризис на поправки в их зависимость национализированных стран. Подтверждением этого может служить ряд фактов, происшедших в первую неделю нового года.

Секретное соглашение между американским правящими кругами и бежавшими на остров Тайвань (Формозу) остатками гоминьдановской клики показало, что американские империалистические захватчики не оставили мысли о поработании Китая и хотят превратить Тайвань в стратегическую базу для вторжения на китайский континент и для борьбы с освободительными движениями народов Азии. О росте империалистической экспансии правящих кругов США свидетельствует и американский центральный в отношении канадского правительства, которому предъявлено требование

ште об отмене ограничений для американского экспорта в Канаду. Те же экспансионистские устремления лежат в основе заключенного на дне франко-американского соглашения об экспортке американских товаров во Францию. Газета «Юнион» определила это соглашение как «тысячу первую уступку французского министра иностранных дел Уолл-стриту» и справедливо подчеркивает, что осуществление соглашения повлечет за собой полное вытеснение с французского рынка отечественных товаров.

Более опущенных становится распад за американскую «долларовую помощь» и для Англии. Выступивший 4 января на пресс-конференции английский министр финансов Бринс оказался вынужденным признать, что валютные резервы Англии за время осуществления плана Маршалла уменьшились на 136 млн. фунтов стерлингов. Это означает, с одной стороны, усиление зависимости Англии от США, а с другой — дальнейшее ухудшение английской экономики и материального положения английских трудящихся. Правительство Англии, Норвегии, Голландии, Италии, Франции, Греции, Бельгии. Не ограничиваясь экспансий в Западной Европе, американские империалисты прибирают к своим рукам и ряд других стран, где до войны Англия пользовалась почти безраздельным господством. В Австралии Канаде, в Индии и Пакистане, в Египте, и Юго-Африканском Союзе, в странах Ближнего и Среднего Востока — посреду наблюдалось быстрое проникновение американского капитала и вытеснение английского. Разумеется, это не могло вызвать недовольства и сопротивления со стороны английских правящих кругов, которые готовы служить и служат Уолл-стриту, но в то же время возражают против усиления своих интересов американским экспансионистам.

Конкретным выражением этого недовольства и сопротивления явилось выражение Англии против американского плана так называемой «технической помощи» отсталым районам. Под видом такой «помощи» капиталисты США рассчитывают окончательно захватить ряд стран английской сферы влияния и вытеснить оттуда английский капитал. Этой цели должно служить, между прочим, двустороннее англо-американское соглашение о «всесторонней помощи» различным странам, обеспечении оружия которым США хотят взять на себя. В сочетании с американской экспансией это должно привести к полному подчинению соответствующих стран и районов Соединенным Штатам. Но английские правящие круги сами хотят поставить и поставить военные материалы ряду стран Ближнего и Среднего Востока, Африки и даже Западной Европы. Поэтому они не изъявляют желания согласиться с американскими планами.

Совершенно иная картина в Советском Союзе и странах народной демократии, состоявших из себя последствия американской экспансионистской политики. Падение жизненного уровня трудящихся, обнищание их — таков закон стран империалистического лагера.

Совершенно иная картина в Советском Союзе и странах народной демократии, состоявших из себя последствия американской экспансионистской политики. Падение жизненного уровня трудящихся, обнищание их — таков закон стран империалистического лагера.

Конкретным выражением этого недовольства и сопротивления явилось выражение Англии против американского плана так называемой «технической помощи» отсталым районам. Под видом такой «помощи» капиталисты США рассчитывают окончательно захватить ряд стран английской сферы влияния и вытеснить оттуда английский капитал. Этой цели должно служить, между прочим, двустороннее англо-американское соглашение о «всесторонней помощи» различным странам, обеспечении оружия которым США хотят взять на себя. В сочетании с американской экспансией это должно привести к полному подчинению соответствующих стран и районов Соединенным Штатам. Но английские правящие круги сами хотят поставить и поставить военные материалы ряду стран Ближнего и Среднего Востока, Африки и даже Западной Европы. Поэтому они не изъявляют желания согласиться с американскими планами.

Обострившиеся на этом почве англо-американские противоречия усложнились усилившимся соперничеством между США и Англией в области судоходства и эксплуатации нефтяных ресурсов. В течение последней недели отмечены, в частности, выступления представителей правящих кругов Англии против захвата американским нефтяным рынка Японии и против быстротечного захвата американского судоходства. В совместном заявлении американской экспансионистской партии это должно привести к полному подчинению соответствующих стран и районов Соединенным Штатам. Но английские правящие круги сами хотят поставить и поставить военные материалы ряду стран Ближнего и Среднего Востока, Африки и даже Западной Европы. Поэтому они не изъявляют желания согласиться с американскими планами.

По мере восстановления промышленности повышается и материальное благосостояние трудящихся. За 1949 год средняя зарплата промышленных рабочих Румынии увеличилась на 30 проц. По сравнению с 1948 годом зарплата работников физического труда в Польше повысилась на 26,6 проц. В Чехословакии за 1949 год зарплата увеличилась на 15 процентов, коммерческие цены на продукты снижены наполовину и т. д.

Аналогичные достижения отмечены за последние годы в Болгарии, Албании, Венгрии, а также в других странах народной демократии.

Строй народной демократии открыл перед трудящимися этих стран неограниченные возможности свободной, независимой, защищенной и культурной жизни, жизни пред wyłącznie целью экономического и социального прогресса и укрепления международного единства.

Товарищ И. В. Сталин еще в 1930 году указывал на то, что противоречие между национальными капиталистическими странами все больше обнажается и обостряется и что главное из этих противоречий — противоречие между США и Англией. Современность дает новые примеры, подтверждающие это гениальное предвидение нашего великого вождя и учителя.

П. РЫСАКОВ.

НОВОЕ ОБОСТРИЕ
АНГЛО-АМЕРИКАНСКИХ
ПРОТИВОРЕЧИЙ

За последние дни в иностранной печати все чаще стали появляться сообщения об обострении англо-американских противоречий, являющихся, как известно, основными в системе внешних противоречий.

П. РЫСАКОВ.

Агрессивные планы американского империализма в отношении Формозы

ШАНХАЙ, 5 января. (ТАСС). Сегодняшние передовые статьи газет «Лагуна», «Синьцзянхай» и «Веньхай» разоблачают агрессивные планы американцев в отношении Тайваня (Формозы).

Газета «Лагуна» пишет: «Чан Кай-ши, который изгнал с китайского континента и сида, которого предпринял, снова завоевал благосклонность американских империалистов, заплатив за это высокую цену — пролив им Тайвань.

Секретное соглашение между Чан Кай-ши и американскими империалистами действует, и факт американской агрессии на Тайване не вызывает никаких сомнений».

Характеризуя американскую агрессию на Тайване как «империалистический грабеж», газета заявляет, что Соединенные Штаты становятся самой опасной самой варварской страной в мире.

«Китайскому народу, — продолжает газета, — нет необходимости приводить из-

лишние доводы в защиту своего права на Тайвань. Китайский народ уничтожил гоминьдановскую реальность и взял судьбу страны в свои руки, поэтому логично заявить: китайский народ безусловно освободит Тайвань в интересах защиты территориальной целостности государства. Мы никаким образом не можем допустить, чтобы Чан Кай-ши удерживал Тайвань — землю китайского народа, не говоря уже о том, что мы не можем разрешить американским империалистам использовать Тайвань в качестве базы для дальнейшего вторжения, направленной против китайской революции».

Газета «Синьцзянхай» заявляет, что «американский заговор, предусматривающий захват Тайваня, — дело не сегодняшнего дня. Чан Кай-ши уже предложил Тайвань в качестве платы за благосклонность

американской армии».

«Синьцзянхай» заявляет, что «американский заговор, предусматривающий захват Тайваня, — дело не сегодняшнего дня. Чан Кай-ши уже предложил Тай-

вань в качестве платы за благосклонность

американской армии».

Следует отметить, что данные бирюзово-

го цвета факты являются чисто провокационными.

По данным министерства труда, в 1949 году в США разрез увеличился число за-

бастовок и принимавших в них участие рабочих. Если в 1948 году в промыш-

ленности в результате забастовок было по-

лучено 34.100 тысяч рабочих часов, то в 1949 году — 53 млн. рабочих часов. Только в октябре 1949 г. эти потери со-

ставляли 19 млн. рабочих часов.

Забастовкам были охвачены предприятия

основных отраслей промышленности —

стальгальванической и угольной. Рабочие боролись за улучшение материальных условий жизни и труда.

В то же время в 1949 году происходили дальнейший рост прибылей монополий.

Прибыли монополий в швейной, кожевен-

ной, текстильной и обувной промыш-

ленности увеличились на 50 процентов,

а в цветной металлургии — на 35

процентов.

Следует отметить, что данные бирюзово-

го цвета факты являются чисто провокационными.

По данным министерства труда, в 1949 году в США разрез увеличился число за-

бастовок и принимавших в них участие рабочих. Если в 1948 году в промыш-

ленности в результате забастовок было по-

лучено 34.100 тысяч рабочих часов, то в 1949 году — 53 млн. рабочих часов. Только в октябре 1949 г. эти потери со-

ставляли 19 млн. рабочих часов.

Забастовкам были охвачены предприятия

основных отраслей промышленности —

стальгальванической и угольной. Рабочие боролись за улучшение материальных условий жизни и труда.

В то же время в 1949 году происходили дальнейший рост прибылей монополий.

Прибыли монополий в швейной, кожевен-

ной, текстильной и обувной промыш-

ленности увеличились на 50 процентов,

а в цветной металлургии — на 35

процентов.

Следует отметить, что данные бирюзово-

го цвета факты являются чисто провокационными.

По данным министерства труда, в 1949 году в США разрез увеличился число за-

бастовок и принимавших в них участие рабочих. Если в 1948 году в промыш-

ленности в результате забастовок было по-

лучено 34.100 тысяч рабочих часов, то в 1949 году — 53 млн. рабочих часов. Только в октябре 1949 г. эти потери со-

ставляли 19 млн. рабочих часов.

Забастовкам были охвачены предприятия

основных отраслей промышленности —

стальгальванической и угольной. Рабочие боролись за улучшение материальных условий жизни и труда.

В то же время в 1949 году происходили дальнейший рост прибылей монополий.

Прибыли монополий в швейной, кожевен-

ной, текстильной и обувной промыш-

ленности увеличились на 50 процентов,

а в цветной металлургии — на 35

процентов.

Следует отметить, что данные бирюзово-

го цвета факты являются чисто провокационными.

По данным министерства труда, в 1949 году в США разрез увеличился число за-

бастовок и принимавших в них участие рабочих. Если в 1948 году в промыш